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Cea de-a II-a ediție a Doctorialelor Ovidiene, desfășurată
între 25 și 26 octombrie, a oferit ocazia doctoranzilor din toate
școlile doctorale din Universitatea Ovidius să participe la  
dezbateri fecunde cu privire la studiile doctorale. 
În prima zi a evenimentului, reuniți în cadrul unei mese
rotunde, reprezentanții ṣcolilor doctorale au venit în
întâmpinarea studenților doctoranzi cu răspunsuri și clarificări
privind durata studiilor, condițiile de prelungire a cercetării
doctorale sau obligațiile de îndeplinit în vederea susținerii
tezei. Modificările administrative generate de noul
Regulament cadru al studiilor doctorale au fost prezentate și
discutate cu studenții doctoranzi și cu conducătorii de
doctorat.

Pe parcursul celor două zile, doctoranzii ovidieni, alături de
doctoranzi din alte centre universitare din țară, și-au expus
rezultatele proiectelor de cercetare în fața colegilor și a
moderatorilor, având astfel oportunitatea de a primi
feedback valoros, menit să-i ajute să-și îmbunătățească
abilitățile de comunicare orală.

În prima zi a Doctorialelor a fost organizată o conferință pe
tema promovării, în spațiul public, a cercetărilor științifice de
calitate. Mădălina Cocea, specialistă în comunicare la
Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași, le-a oferit
doctoranzilor prezenți în sală o perspectivă inovatoare privind
adaptarea lucrărilor științifice, atât din punctul de vedere al
formei, cât și al modului de livrare, pentru a promova și
valorifica rezultatele cercetărilor științifice. 
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A doua masa rotundă din cadrul Doctorialelor ne-a purtat
în spațiul internațional, în contextul mobilităților Erasmus.
Prof. univ. dr. Cristina Duhnea a prezentat principalele
oportunități oferite doctoranzilor prin programele de burse
Erasmus și avantajele cooperării internaționale pe care le
antrenează acestea. Doctoranzii prezenți la masa rotundă
au oferit numeroase exemple de bună practică în acest
sens. 

Astfel, publicul a fost purtat din Brazilia către Grecia, prin
oportunități academice și culturale care și-au îndeplinit
scopul de a face din experiența doctorală o călătorie de
creștere personală și profesională, care oferă perspective
noi și o rețea extinsă de colaborări internaționale.

Ultima masă rotundă a sesiunii de comunicări științifice i-a
adus împreună pe Magni Mohr, cercetător reputat în
domeniul fiziologiei și sportului la The University of Feroe
Islands, și Tibor Hartel, expert în ecologie de la Universitatea
Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, într-un dialog în cadrul căruia  
au pus în lumină importanța pregătirii doctoranzilor pentru
publicarea științifică de calitate, evidențiind strategii esențiale
pentru tinerii cercetători aflați la început de drum. 
Utilizând argumente transversale și complementare, cei doi
cercetători au explicat publicului prezent în sală condițiile unui
demers de publicare de înalt nivel, importanța pregătirii
doctorale pentru acesta, utilitatea colaborării cu profesorul
coordonator și inserția în rețele de specialiști la nivel
internațional. 

Cei doi cercetători au prezentat exemple din practica lor de
cercetare și publicare și au explicat că, pentru tinerii
cercetători, conexiunile academice nu sunt doar un suport
moral, ci o sursă vitală de resurse, inspirație și oportunități. Un
astfel de network poate facilita accesul la colaborări
interinstituționale, poate oferi șansa de a lucra alături de
experți consacrați și poate deschide noi direcții de cercetare. 

Prima zi a Doctorialelor s-a încheiat cu evocarea
importanței cercetării științifice și a cultivării interesului
pentru cercetarea românească. În acest sens, prezentarea
de către doamna prof. univ. dr. Rodica Enache a proiectului
“AD. AUGUSTA” a supus atenției studenților doctoranzi
beneficiile aduse de serviciile de orientare în cariera de
cercetător, oferite de Centrul Regional Sud-Est și de
activitățile de mentorat pentru dezvoltarea abilităților de
cercetare științifică. 

Amândoi au abordat dificultățile întâlnite de cercetătorii tineri
în procesul de peer-review, recomandând perseverența și
deschiderea față de feedback ca soluții pentru depășirea
refuzurilor inerente parcursului academic. 
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Mulțumesc mult pentru tot! Pentru
mine, participarea la această
conferință a fost o experiență

extraordinară!

Un eveniment cu 
adevărat deosebit!
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O echipă multidisciplinară
deosebită! Mă bucur că fac

parte din ea!

EcourileEcourile   

Doctorialelor
Doctorialelor

Ecourile 

Doctorialelor

Felicitări tuturor
participanților!

Mă bucur sa aud despre
succesul evenimentului!

M-am simțit super, a fost un
eveniment extraordinar ieri,
mulțumesc pentru invitație!

Felicitări pentru
organizare!

A fost o plăcere să moderez
discuțiile cu doi cercetători

extraordinari, Tibor Hartel și
Magni Mohr, în cadrul secțiunii
finale a Doctorialelor Ovidiene.
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În perioada 10-12 octombrie, doctorandele Școlii Doctorale de
Management, Otilia-Ana Lungu și Ana-Maria Săcuiu, sub
îndrumarea doamnei prof. univ. dr. Angela-Eliza Micu și
doctorandul Ștefan-Daniel Florea, sub îndrumarea doamnei prof.
univ. dr. Norina Popovici au participat la prima ediție a Conferinței
Internaționale de Economie - Provocări și Oportunități, în cadrul
căreia au prezentat următoarele lucrări:

drd. Otilia-Ana Lungu – Employees' Perception of the
Importance of Using Artificial Intelligence (AI) in the Work
Process;
drd. Săcuiu Ana-Maria – Talent Retention: Current Practices in
the International Environment;
drd. Ștefan-Daniel Florea – The Role of Medical Leadership in
the Performance of Human Resources.

Organizată la Predeal, de școlile doctorale ale Academiei de Studii Economice din București, la inițiativa Școlii Doctorale de
Economie II, în parteneriat cu 28 universități/institute de cercetare din țară și străinătate, printre care se numără și
Universitatea Ovidius din Constanța, conferința, dedicată studenților doctoranzi și postdoctoranzi, a cuprins peste 230
autori din România și 35 din străinătate (din 7 țări), fiind transmise peste 140 de lucrări științifice.
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PARTICIPĂRI LA CONFERINṬE ȘI CONGRESE

În data de 24 octombrie, Școala Doctorală
de Știința Sportului și Educației Fizice
împreună cu echipa managerială a
Facultății de Educație Fizică și Sport au avut
privilegiul de a organiza un eveniment
științific special, avându-l ca invitat pe prof.
univ. dr. Magni Mohr, prorector pentru
cercetare la Universitatea din Insulele Feroe
(Føroya Ungdómsráð) și decan al Facultății
de Științe ale Sănătății din cadrul aceleiași
universități.

Cu o experiență vastă, care include colaborări cu echipe
sportive de top precum Juventus, Chelsea și AC Milan și cu
sportivi de mare performanță precum Zidane, Del Piero, Seedorf,
Anelka, Drogba, Lampard și John Terry, invitatul universităṭii
noastre a oferit studenților, masteranzilor Facultății de Educație
Fizică și Sport și doctoranzilor informații extrem de valoroase.

În palmaresul său de cercetător științific, prof. Mohr a acumulat
peste 27.500 de citări și un indice H de 62, ceea ce îl situează
printre cei mai renumiți cercetători în domeniul fiziologiei
exercițiului sportiv.

PREZENȚĂ INTERNAȚIONALĂ LA UOC

Doctoranzii și masteranzii celor trei
programe de studii au avut oportunitatea de
a-și exprima opiniile și de a-și aprofunda
cunoștințele prin intermediul unor prezentări
remarcabile susținute de reputatul invitat.
Tematica abordată a cuprins aspecte legate
de antrenamentul sportiv, competiție,
coaching și metodologia cercetării în
domeniul Științei Sportului și Educației Fizice.
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În perioada 16-19 octombrie 2024, doctoranzii
Școlii Doctorale de Medicină, Mihaela Minea,
Andreea-Bianca Uzun, Bianca Georgescu,
Adelina-Elena Cristea, Andreea-Dalila Nedelcu și
Daniel Rafti, aflați sub coordonarea doamnei
prof. univ. dr. Mădălina-Gabriela Iliescu, au
participat la al 47-lea Congres Național Anual
de Medicină Fizică și de Reabilitare, congres cu
participare internațională, care a numărat peste
900 de participanți si peste 100 de lucrări
științifice. 

În cadrul acestui eveniment, care a avut loc în
Poiana Brașov, Bianca Georgescu a obținut
Premiul I pentru lucrarea intitulată Impactul
tratamentului balnear asupra durerii, capacității
funcționale și a calității vieții la pacienții cu
osteoartrită de genunchi, iar Andreea-Bianca
Uzun a obținut Mențiune pentru lucrarea cu titlul
Beneficiile terapiei cu hipoxie-hiperoxie
intermitentă asupra metabolismului hepatic și a
toleranței la efort la pacienții obezi. 

Cristina Cismas, doctorandă a Școlii Doctorale de Medicină, anul II, sub conducerea doamnei prof. univ. dr.
Ariadna Petronela Fildan, a participat la Timișoara, în perioada 2-5 octombrie, la Congresul Național al
Societății Române de Fiziopatologie, unde a prezentat designul proiectului de cercetare doctorală, cu afilierea
Universității Ovidius din Constanṭa, obținând în cadrul competiției “Young Investigator Award”- sesiunea de
postere - premiul “Best study design award”. 
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Doctoranzi ai Școlii Doctorale de Medicină, sub
îndrumarea prof. univ. dr. Claudia Cambrea, au
participat activ, prin prezentări științifice, la al XV-lea
Congres Național de Boli Infecțioase, intitulat Bolile
Infecțioase, specialitate strategică pentru sănătatea
publică.

Organizat la Eforie Nord – Constanța, între 10 și 12
octombrie 2024, de către Societatea Națională
Română de Boli Infecțioase, sub egida Facultății de
Medicină a Universității Ovidius și a Academiei de
Științe Medicale din România, evenimentul a reunit
specialiști și reprezentanți din toate centrele
universitare din România, precum și specialiști
internaționali din acest domeniu.

Congresul a oferit tuturor ocazia de a prezenta cele
mai recente descoperiri și informații din domeniu și,
totodată, cadrul perfect pentru colaborare și inovare în
prevenirea și tratarea bolilor infecțioase, subliniind
necesitatea interdisciplinarității în comunitatea
medicală din România. 

În perioada 28-29 octombrie 2024, doctoranda Școlii
Doctorale de Științe Umaniste, domeniul Istorie, Nicoleta
Însurățelu, a participat la cea de-a 7-a Conferință a Școlii
Doctorale a Universității Tehnice de Construcții București,
organizată în parteneriat cu Centrul de Cercetare în Etică
Aplicată și cu EU-CONEXUS EENVIRO.

În cadrul secțiunii Provocări etice actuale în cercetare și în
învățământul superior, doctoranda a prezentat lucrarea
intitulată Educația inginerească și etica în Antichitatea
romană. De asemenea, în cadrul conferinței destinate
doctoranzilor, a prezentat lucrarea Identificarea
caracteristicilor clădirilor de patrimoniu prin abordarea
expertizei.

Alexandra Badea, din cadrul Școlii
Doctorale de Matematică, sub
îndrumarea doamnei prof. univ. dr. Raluca
Vernic, a prezentat lucrarea intitulată
Mixed Sum-Product and Convolutional
Networks for Classification Problems –
avându-le coautore pe doamnele Elena
Pelican ṣi Raluca Vernic - la conferința
ECCO-2024: International Conference on
Electronics, Communications and
Computing, desfășurată la Chișinău, la
Universitatea Tehnică Moldova, în
perioada 17-18 Octombrie 2024.

PARTICIPĂRI LA CONFERINṬE ȘI CONGRESE
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Drd. Neacșu (Lupeanu) Iuliana Magdalena
Domeniul Teologie
Titlul tezei: Redimensionarea semnificației
sacrificiului religios în Noul Testament: tranziția de la
tipologia vechitestamentară la cea spirituală
Coordonator: Prof.univ.dr.Arhiep. Teodosie Petrescu
Data susținerii: 23. 10. 2024

SUSȚINERI DE TEZE:

Drd.  Boboc Daniela
Domeniul Biologie
Titlul tezei: Modificări metabolice la copiii și tinerii cu
tulburări din spectrul autist
Coordonator: Prof.univ.emerit dr. Natalia Roșoiu
Data susținerii: 26. 10. 2024

Drd.  Neacșu Maria Sabina
Domeniul Medicină
Titlul tezei: Avantajele chirurgiei laparoscopice la
bolnavii cronici și în urgențele chirurgicale
Coordonator: Prof.univ.dr. Vasile Sârbu
Data susținerii: 29. 10. 2024

Drd.  Petrovici Catrinel Ștefania
Domeniul Medicină
Titlul tezei: Modificările structurilor dure ale cavității
orale sub influența factorilor chimici interni și externi
Coordonator: Conf.univ.dr. Lucian Petcu
Data susținerii: 21. 10. 2024

Drd.  Pișmiha (Nițu) Irina
Domeniul Medicină
Titlul tezei: Optimizarea tratamentului chirurgical în
tulburările de statică pelvină
Coordonator: Prof.univ.dr. Vasile Sârbu
Data susținerii: 22. 10. 2024

Drd.  Algiounidis Ioannis
Domeniul Medicină
Titlul tezei: Fracturile extremității superioare a
femurului
Coordonator: Prof.univ.dr. Petru Bordei
Data susținerii: 19 10. 2024

Drd.  Grigorescu Ana-Maria
Domeniul Medicină
Titlul tezei: Soluții moderne de predictibilitate ale
fistulelor biloiare în tratamentul multidisciplinar al
chistului hidatic hepatic
Coordonator: Prof.univ.dr. Vasile Sârbu 
Data susținerii: 17. 10. 2024

Drd.  Constantin Andrei
Domeniul Teologie
Titlul tezei: Cultul morților în marile religii ale lumii.
Perspective misionare
Coordonator: Prof.univ.dr. Călina Gelu 
Data susținerii: 23. 10. 2024

Drd.  Mohor-Obreja Bogdan
Domeniul Teologie
Titlul tezei: Imaginea și tipologia de reprezentare a
omului ca mediu de convertire
Coordonator: Prof.univ.dr. Călina Gelu
Data susținerii: 22. 10. 2024

Drd.  Drogeanu (Stanca) Gabriela Nicoleta
Domeniul Teologie
Titlul tezei: Dimensiunea misionară a literaturii
românești religioase în ortodoxie
Coordonator: Conf.univ.dr. Nicolae Brînzea
Data susținerii: 22. 10. 2024

Drd.  Popoiag Ciprian Constantin
Domeniul Medicină
Titlul tezei: Evaluarea impactului funcțional, psihologic
și al calității vieții la pacienții cu tuberculoză
multidrog rezistentă
Coordonator: Prof.univ.dr. Sorin Rugină
Data susținerii: 31. 10. 2024

PUBLICAṬII ALE DOCTORANZILOR

Mihaela Șerif (Butcaru) și Monica Vlad: Les biographies langagières en tant que point de départ pour les
approches plurielles en didactique des langues et des cultures, in Romanistica Comeniana, Bratislava, nr.
1/2024, 
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